

I. COMUNIDAD DE MADRID

A) Disposiciones Generales

Consejería de Educación, Ciencia y Universidades

- 1 *CORRECCIÓN de errores del Decreto 27/2025, de 21 de mayo, del Consejo de Gobierno, por el que se regula la ordenación y organización del Sistema de Formación Profesional de la Comunidad de Madrid.*

Apreciado error tipográfico, en la publicación del citado Convenio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID, número 121, correspondiente al día 22 de mayo de 2025 (número de inserción 03/7.994/25), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En las páginas 1 y 11 en el Sumario.

Donde dice:

Decreto 21/2025, de 21 de mayo, del Consejo de Gobierno, por el que se regula la ordenación y organización del Sistema de Formación Profesional de la Comunidad de Madrid.

Debe decir:

Decreto 27/2025, de 21 de mayo, del Consejo de Gobierno, por el que se regula la ordenación y organización del Sistema de Formación Profesional de la Comunidad de Madrid.

Madrid, a 23 de mayo de 2025.

(03/8.113/25)

